Kavratan Test

6 Tablo Yorumlama

1. Tirkge dersinden proje 6devi alan Ahmet'in projesiyle ilgili bilgilerin oldugu degerlendirme 6lgegi asagidaki gibidir:

NURKCEIDERSIIPROYEIDEGERIEENDIRMEIOLCEGI

Adi Soyadi Ahmet Erdénmez
Ders Turkce
Konu Tarkgenin zengin ve koklu bir dil oldugunun arastiriimasi,

cesitli 6rnek ve kanitlarla sunumu
Proje Teslim Tarihi 19.05.2022

DERECELIPUANEANA AR

Aldig
Puan

Beklenen Ogrenci Kazanimlari Cok iyi (20) | lyi (15) | Orta (10) | Zayif (5)
Amaca uygunluk ve bilgilerin dogrulugu

Turkceyi guzel ve etkili kullanma

Yaratici distinme becerisini kullanma

Guzel ve etkili sunum yapma

Projeyi zamaninda teslim etme

Genel Toplam

Projesinde her dereceden en az bir adet puan aldigi bilinen Ahmet’in puanlamasiyla ilgili asagidakilerden

hangisi kesinlikle yanhstir?

A) Odevi amaca uygunluk acisindan zayif olup bilgilerin bazilarinda yanhshk oldugu icin ilgili kazanimdan 5 puan
almustir.

B) Aldigi notun 20 puanini édevini mayisin ikinci haftasinda teslim etmesinden kazanmistir.

C) Proje deg@erlendirme sonucunda en yuksek notu 70, en dlsuk notu 55 olabilir.

2. Asi; agaglarin cinsini iyilestirmek, agagtan daha iyi cins meyve almak AS| UYUMLULUK TESTi

icin yapilir. Gunku dikilen meyve fidani asil degilse buylyiince yaba- 518 E|y «|53 ‘—é‘ % s|g

nilesir ve iyi cins meyve vermez. Dikilen fidandan yenebilecek, iyi g 5 E < | u ;(E- ;; E 5 <

meyveler almak isteniyorsa ya fidan asilanmali ya da dnceden asili Erige viviviv

fidan alinmalidir. Agilamanin bir bagka amaci da agagtan ¢esitli mey- FE[LEVE v

veler elde edebilmektir. Kimi cins meyve agaclarina baska cins mey- 5::::::9 v|v _ v

ve agaclari da asilanabilir. Seftaliye viv v

Yanda bazi agaclara ne gibi agaclarin asilanabilecegiyle ilgili bir i;z':‘ga v v viv ot

tablo verilmistir: Meseye v
Ahlata viv v

Verilen bu asi tablosuna gére asagidaki ¢cikarimlardan hangisi yanlistir?
A
B
C
D

GUNAY l:.

) Elma, visne ve mese en az asi uyumuna sahip agagclardir.

) Ayva, elma ve kestane yalnizca birer agag tlrline asilanabilir.
) Kirazin asilanabildigi her agaca badem de asilanabilmektedir.
)

Musmulanin agilanabildigi her agaca armut da asilanabilmektedir.
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3. Asagida ilkemizin farkli bolgelerinde yetigen dort tarim Griiniinin yetistiriimesi igin gerekli iklim sartlari verilmistir:

Yetisme
Doneminde

Olguniasma
Doneminde

Cotnamime )(

(

iklim ve Yadis

(

Yillik Sicakhik
ve Diger Sartlar

10-20 derece
sicaklik ister.

20-30 derece
sicaklik ister.

Hicbir ddneminde sicakligin sifir
derecenin altina digmesini ve 40
derecenin Ustlne
clkmasini istemez.

Yagish hava Sicak ve kuru
ister. hava ister.

Yagisl hava Sicak hava
ister. kosullari ister.

Tabloya gore asagida iklim
mesi beklenmez?

Kiglarin ik gegctigi don

olaylarinin gérulmedigi alanlarda

yetisir. Yillk ortalama 600-700

mm yagis olan bolgelerde yetisir.

Nemli, bulutlu, serin ve yillik
ortalama 1.200 mm ve Ustu
yagis alan bélgelerde yetisir.

Ihk ve nemli iklim bélgelerinde
yetisir. Yillik ortalama 250-500
mm yagis olan bolgelerde
yetisir.

Yaz sicakliklarinin yiksek
oldugu ve yillik ortalama
500-600 mm yagisin oldugu
boélgelerde yetisir.

Yillik sicaklik ortala-
masinin 15-20 derece
oldugu bélgelerde yetisir.

Yillik sicaklik ortala-
masinin 15 derece oldugu
bolgelerde yetisir.

Yillik sicaklik ortala-
masinin 10-15 derece
oldugu bélgelerde yetisir.

Yillik ortalama sicakligin
10-15 derece oldugu
boélgelerde yetisir.

ozellikleri verilen sehirlerin hangisinde bu iriinlerden herhangi birinin yetis-
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Olgiim Periyodu (1941 - 2020)
Ortalama Sicaklik (‘C) 8,1 9,3 | 11,6 15,9 |20,8| 25,6 | 28,2 | 27,6 | 23,7 | 18,6 | 13,5 15 177
Ortalama En Yiksek Sicaklik (‘C) 13,0 | 14,8 17,9 22,7 |28,2| 33,3 | 36,2 | 35,8 | 32,1 | 26,3 | 19,9 | 145 | 24,6
Ortalama En Distik Sicaklik (‘C) 43 | 51|67 10,1 /14,2| 18,1 | 20,5 | 20,3 | 16,7 | 12,8 | 8,8 57 11,9
Ortalama Giineslenme stiresi (saat) 38 |42 |54 64 77| 93|99 | 93|82 62| 43 3,4 6,5
Ortalama Yagisl Guin Sayisi 138 |116/106| 97 | 77| 32 | 1,0 | 08 | 25 | 6,7 | 9,5 139 | 91,0
Aylik Toplam Yagis Miktari Ortalamasi (mm) | 119,0 | 93,5 | 70,6 | 49,2 |36,3| 16,2 | 7,6 | 58 | 17,4 | 441 | 81,5 | 126,2 | 667,4
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Olgiim Periyodu (1929 - 2020)
Ortalama Sicaklik (°C) -02 | 1,4 | 55 |11,1|159| 20,1 | 23,5 | 23,3 | 18,8 | 126 | 6,5 1,7 11,7
Ortalama En Yiiksek Sicaklik (‘C) 46 | 7,0 |11,7|175|22,4| 26,7 | 30,2 | 30,2 | 26,0 | 20,1 | 13,0 | 6,6 18,0
Ortalama En Diistik Sicaklik (‘C) -42 | -33|-02| 43 |86 |126|159 | 156 | 11,0| 59 | 0,8 -2,3 54
Ortalama Giineslenme stiresi (saat) 33 |46 (59|72 90|107|118|11,4| 97 | 73 | 53 3,2 7,4
Ortalama Yagish Gin Sayisi 11,1 | 10,0/ 10,9 | 11,7 13,0 84 | 32 | 26 | 44 | 79 | 82 11,4 | 102,8
Aylik Toplam Yagis Miktar Ortalamasi (mm) | 37,8 | 28,5 /29,1 | 32,1 |43,4| 25,7 | 70 | 63 | 134|298 | 32,5 | 43,6 | 329,2
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Olciim Periyodu (1939 - 2020)
Ortalama Sicaklik (°C) 48 | 54 |73 11,7 /16,7| 21,1 | 23,7 | 23,8 | 20,2 | 15,6 | 11,2 7,2 14,1
Ortalama En Yiiksek Sicaklik (‘C) 80 | 90 |11,1/15,7/20,6| 25,3 | 28,0 | 28,2 | 24,5 | 19,5 | 148 | 10,4 | 179
Ortalama En Distk Sicaklik (‘C) 19 | 24 |41 |81 (12,7 16,7 | 19,0 | 19,3 | 16,1 | 12,1 | 8,1 4,3 10,4
Ortalama Giineslenme siiresi (saat) 27 | 33|43 |59 74|87 |96 |87 |70 48 | 33 2,5 5,7
Ortalama Yagisl Guin Sayisi 13,6 |11,5/11,8/10,2| 9,5 | 8,1 4,0 | 31 52 | 87 | 10,9 | 13,5 | 110,1
Aylik Toplam Yagis Miktari Ortalamasi (mm) | 68,3 | 54,5 | 54,0 | 41,1 |37,4| 38,3 | 24,4 | 153 | 33,7 | 61,9 | 73,5 | 80,7 | 583,1
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Olgiim Periyodu (1958 - 2020)
Ortalama Sicaklik (‘C) -11,3/-10,1|-35| 43 | 93 | 12,7 | 159 | 159 | 120 | 6,4 | -0,4 -7,8 3,6
Ortalama En Yiksek Sicaklik (‘C) -49 | -32 | 28 |10,8|16,2| 20,3 | 24,0 | 24,6 | 20,8 | 144 | 6,4 =il 10,9
Ortalama En Distik Sicaklik (‘C) -16,7|-15,8| 88 | -1,2 |32 | 59 | 89 85 | 44 | -01 | -55 | -126 | -2,5
Ortalama Giineslenme stiresi (saat) 26 | 37 | 50|51 (63| 78 | 83 | 81 71 53 | 37 2,5 5.5
Ortalama Yagisl Guin Sayisi 68 | 71 |95 133 /184| 16,1 | 124 | 11,4 | 88 | 10,1 | 8,1 7,0 129,0
Aylik Toplam Yagis Miktar Ortalamasi (mm) | 19,6 | 20,8 | 31,2 | 51,3 |83,0| 93,3 | 70,9 | 61,9 | 35,6 | 36,9 | 28,6 | 22,5 | 555,6

n GUNAY
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4 ve 5. sorulari asagidaki bilgilere gére cevaplayiniz.

Telegun ya da teletext, televizyonlarda interaktif islemler yapiimasina olanak saglayan bir teknolojidir. Bu tekno-
lojiyle televizyondan cesitli alanlardaki haberler ve duyurular takip edilebilmekte, bu alanlarla ilgili bilgilere ulasila-
bilmektedir. internet ve akilli telefonlar evlere girmeden énce dzellikle 90l yillarda herkesin sikca kullandigi, saatlerce
vakit gecirdigi teleginler artik eskisi kadar kullaniimamaktadir.

Asagida 6rnek bir telegiin sayfasi ve TV kumandasiyla tuslandiginda ulasilacak alanlar verilmistir:

GUMNAY TELEGLIM

TUR-SHTAT

4. internet baglantisi kesilen Batuhan, televizyondan telegiine girerek énce tuttugu takimin mag sonucuna bakmis. Ardin-
dan bir glin sonra arkadasiyla birlikte gidebilecegi filmleri ve tiyatrolari incelemistir. Teleglinden ¢ikis yapmadan énce
de bir glin sonra havanin nasil olacagina bakmistir.

Buna gére Batuhan’in bu islemler icin kumandadan yaptigi tuglamalar sirasiyla asagidakilerden hangisidir?
A) 365-370-150-180 B) 150-365-370-180 C) 135—-370-365—-180 D) 150 — 360 — 370 — 380

5. Telegiindeki tuslamalari sirasiyla “102 — 120 — 630 — 700” olan Koray’in yaptigi islemler agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Dinyada ne olup bittigine bakmadan énce Ulkesindeki haberleri okumus. Sonrasinda askerlik zamani gelen dayisi-
nin bilgilerini kontrol etmis ve dayisinin askerligini yapacag Isparta’ya gidebilmesi icin hava yolu ulasim seferlerini
incelemistir.

B) Ulke giindeminde gok konusulan balona révesata atan adamin haberini okumak igin telegiine girip bu haberi oku-
duktan sonra diinyada bdyle ilging haberler var mi diye biraz g6z gezdirmis. Ardindan askerligini yaptigi Antalya’nin
turistik yerlerini arastirmis ve en yakin zamanda Antalya’ya gitmek Gizere ugak seferlerine bakmistir.

C) Turk ve dinya sinemalarinda hangi filmlerin oldugunu inceledikten sonra askerlige alinmayla ilgili yeni bir duyuru
olup olmadigina bakmis. O sirada yurt disindan arayan teyzesi icin Almanya’dan Turkiye’ye olan ugus bilgilerini
incelemistir.

D) Turkiye Super Ligi'nde bu haftaki maglarin saatlerini inceledikten sonra Avrupa liglerinde énemli maglar olup
olmadigina bakmis. Adabeyi ile bir ay sonra ugakla gidecekleri askeri birligin bulundugu sehirde gezilecek
yerleri arastirmistir.

GUNAY n.
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6 ve 7. sorulari asagida verilen bilgilere ve tabloya gére cevaplayiniz.

Bir okulda 5, 6, 7, ve 8. siniflarin A ve B subelerine bir hafta icinde 6 dersten sinav yapilmasi planlanmaktadir.
5, 6 ve 7. siniflara sosyal bilgiler sinavi, 8. siniflara ise bu ders yerine inkilap tarihi sinavi yapilacaktir. Ayni sinif
duzeyindeki derslerin 6gretmenleri farkli ise o siniflarin ilgili sinavlari ayni anda yapilmak tzere planlanan sinav-
larin tablosu asagidaki gibidir:

Pazartesi Sali Carsamba Persembe
7-A Turkce 6-A Turkce 7-B Turkce 8-B Turkce
1. Ders 7-B Matematik 6-B Turkge 7-A Matematik 8-A Turkge
. 6-A Matematik LS ENEIRIES  7-A Sosyal Bilgiler
5-A Matematik 8-B Matematik 7-B Sosyal Bilgiler
7T":k';’f)fo};e 6-B Matematik 5}2 ki‘“;rl‘o‘j’ie 5-B Sosyal Bilgiler

3. Ders
6-B Fen ve 7 5-B Fen ve o
LRI 5.4 Din Kaltird - ELNER GG 8-A Fen ve Teknoloji

Teknoloji
6-A Fen ve
Teknoloji
7-B Din Kulttr(

5. Ders 8-A inkilap

4. Ders

5-B Din Kiltiird  5-B ingilizce

6-A ingilizce [CEERIEI[F2e 8-A Din Kulturi 5-A Turkge

Tarihi N[0 5-A Ingilizce 5-B Turkge
7-A Din Kulturt |[sEERBIHC]IEEH 6-A Din Kaltard 8-B Din Kulturt 8-B ingilizce
6. Ders [:E=RNINIET)

7-A ingilizce | 7-Bingilizce

Tarihi

6. Bu tabloda yer alan sinavlarla ilgili asagidaki ¢cikarimlardan hangisi séylenebilir?
A) Haftanin ilk giini okulda en az sinavin oldugu giindur.
B) Ders bazinda 5-A’nin sinavlari her zaman 5-B’den éncedir.
C) Her gin sinavi olan tek sinif 8-A’dir.
D) Sinavlari ilk biten sinif 6-A’dir.

Dunkulerden matematikte biraz zorlandim ama az
onceki fen ve teknoloji sinavim oldukca iyi gecti.

Bir ders sonra girecegimiz ingilizce sinavinda da
kendime gliveniyorum.

Sinavlarin nasil
geciyor Fatih?

Bu diyaloga goére Fatih’in 6grenim gordiigii sinif agsagidakilerden hangisidir?
A) 5-A B) 5-B C) 6-B D) 7-B

n GUNAY





